

裸女广告堵得小学心慌慌



学校斜对面就是巨幅裸体广告,孩子们等车时轻易就能看到

【事由】浴室老板为吸引顾客,在路口醒目位置竖起了一个巨幅裸女广告。不巧的是,广告斜对面就是一所小学,于是问题产生了。

【调查】连日来,南京下关小市中心小学的部分学生

放学后在校门前等车时,都不好意思抬头往公交车站的东北面看,因为那里近来竖了一个巨幅裸女广告。记者昨天下午在现场看到,一个将近10平方米的广告牌竖在和燕路与安怀村交界路口的楼西面,

广告牌是一浴室做的广告——一个女子一丝不挂地侧面站立着,左手捂着胸部,右手自然下垂到身前。

站在安怀村公交车站,竖在车站斜对面的“裸体”广告刚好一览无余,而距离安怀村公交车站不到10米远,就是小市中心小学的大门。每天放学时,很多小学生都在公交车站等车,孩子们绝大多数都不好意思抬头看广告。几个调皮的男生还称,“可惜就一个侧面,还不敢把头露出来”,而此时,几个女生则不好意思地走开了。

一姓林的家长说:“在小学校附近竖这样的广告,太不像话了,虽然该遮住的遮住了,但毕竟还是没穿衣服啊,而且还放得那么大,在公交车站一抬头就可以看见,这对小孩子影

响太不好了。”另一家长称,即使附近没有小学,这样的广告也不应该竖在大马路交界处,有伤风化。

小市中心小学一姓陈的主任称,学校也是昨天才发现那个浴室广告的,在小学附近竖那样的广告确实很不合适。陈主任说,他们会向相关部门反映,希望能尽快换掉那个不利于学生身心健康的广告。

根据广告上的浴室地址,记者找到了竖广告的浴室。浴室一位负责人称,广告内容和图片本身并不违规,但对未成年人来说,确实有些不太合适。“我们当时制作和竖这个广告时,确实未考虑到斜对面就是小学。现在有人提醒了我们,我们会尽快跟广告公司联系,换掉那个广告。”

快报记者 李绍富 文/摄

国庆期间竟赶造违建

【事由】南京市白下区头条巷道路两边原来是个近一米宽的绿岛,种植些树木和花草,可现在绿岛已被十多间违章建筑填上了,有几间违建竟然是在国庆期间赶造出来的。

【调查】记者在现场看到,这些建筑都是依靠着小区一楼的住户而建,有砖砌的,有铁皮棚的,也有木板搭建的。“我住了快两年了。”在一处违章建筑内,一名外地妇女说,他很快就租下了一间10平方米的房子。记者看到,房内有自来水池,有小小的厨房还有一张床铺。该妇女说,一个月房租是200元,交给房东,房东是小区的住户,但房东具体是谁她也不清楚。

在该住户旁边,就是几间新搭建的铁皮棚,门紧锁着。周围居民说,有两间铁皮棚是在国庆期间赶造出来的,居民都知道是谁盖的违建,但碍于邻居情谊,虽有怨言但也不会明讲。“拆过好几次,但每次都是拆了又盖,居民意见很大。”五老村街道树德里社区居委会说,居民对建的意见很大,但搭建像阵风一样,即使拆了部分违建,还是有许多人会效仿。

白下区五老村街道办事处城管科工作人员表示,他们在国庆期间已经接到了群众的投诉,并对相关人员进行询问调查取证,希望违建的主人能主动拆除。“如果不主动拆除,我们将组织联合执法,强制拆除头条巷的违建,不管是原来就有的还是新搭建的,只要是违章建筑,就要一起端掉。”城管科工作人员表示。

快报记者 顾元森 吴宏

零风险创业 = 月入过万?

南京一市民现身说法如何落入“在家创业系统”圈套

【事由】南京市民蒋女士向记者投诉,一周前她路过新街口时收到了一张小卡片。卡片上介绍,只要有电话有电脑,

经过一系列培训就可以做SO-HO(在家上班)一族,每月轻松赚取3000元-40000元的薪水。可等蒋女士按照对方的要求进行了“培训”后才发现,自己花的近千元资料培训费已经打了水漂。

【调查】蒋女士提供的卡片上写着“在家创业系统,可兼职或全职”,卡片反面写着,只要按照相关网址输入联系电话,就可以免费拿到一本创业手册。蒋女士随即按卡片上留的网

址www.mytt168.com进入了一个页面。因为要填个人资料,蒋女士留了一个心眼,又拨通了卡片上的联系电话。这是一部自动语音电话,电话还表示这是美国著名的在家创业系统(QSTR)。“既然都是大公司,就没必要骗我们的小钱。”这样想着,蒋女士便将自己的联系方式留了下来。很快,她接到了电话,说已通过电子邮箱给她发来了有关资料。

手册是收到了,但上面都是一些“在家创业系统”的成功故事,根本没有具体操作介

绍。该资料还特别提醒阅读人要订购50元的电子版训练工具。蒋女士没多考虑就汇了款。很快,她又接到了对方的电话,说具体的创业精髓还在第二套工具盒装套里。无奈,蒋女士又将700元寄了过去。“拿到手的是DVD、一本某保健产品的宣传资料,还有一本介绍怎么怎么靠关系发展下线会员的方法。这个时候,蒋女士才如梦方醒,但此时她已经花掉了近千元的“资料培训费”。快报记者 黄卓琳(读者蒋女士爆料奖励150元)

odic 欧迪克太阳能
太阳能缔造家
招商电话: 0534-2912651 13256296571 13256287590
中国·德州太阳能光伏有限公司

现代快报 中国移动通信
中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你拿

今日获奖号码: 139xxxx1581 如此模特,不雅!

移动用户发彩信到05000333夺奖



CHEVROLET
雪佛兰



有景程的日子 舒适荡漾



正如快乐可以传染,舒适的感觉一样能感染你。有景程的日子,无论是你,还是你的家人朋友,舒适都会是最真实的感受。

- 臭氧负离子空气净化系统 (WAPS)
- 天然白蜡活性炭雨帘
- 8项主动降噪减震降噪
- 变速感应式动力转向系统 (SDFP)
- 高音铃声量调节功能方向盘

景程精心构筑的小世界,只为成全您大世界。

景程 Epica 动感有形

订车热线: 025-83632250 4S店购车电话: 025-8363418-88 网络购车电话: 025-83661888 苏州销售电话: 0512-63118505
 南京总店电话: 025-83632250 无锡总店电话: 0510-83632250 常州总店电话: 0519-83632250
 扬州总店电话: 0514-83632250 南通总店电话: 0513-83632250 泰州总店电话: 0523-83632250
 EPTCA 2.0L 13.99万元起 LOVA 1.4L/1.6L 8.18万元起 AVFO 1.4L 7.69万元起 SATL 1.6L 6.88万元起